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  2תרגול  
  אלגברה  של  וקטורים

  :תרגילים 
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)הוכח  את  הזהות   .3 )2222 ||||2|||| bababa   .  ותן  לה  פירוש  גיאומטרי++−=+

qpaqpbחשב  את  אורכי  האלכסונים  במקבילית  הבנויה  על  הוקטורים   .4 25,3 כאשר  , =−=+
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  .אלכסוני  המעוין  ניצבים הוכח  כי   .5

||1,||1נתון   .6 == ts , tsptsqpq 2,45, tsחשב  את  הזווית בין  הוקטורים   . ⊥=−=+ ,.   

baחשב  את   .7 kjiakjib  כאשר  ⋅ 23,54 −+=−−=.  

abחשב  את  הזווית בין  הוקטורים   .8 jiajib כאשר  , 23,5 +=+=.  

jiABjiBCכאשר    ABCחשב  את  הזוויות  המשולש   .9 +−=+=    .CAמצא  את  .  2,2

jiaחשב  את  ההיטל  של  הוקטור .10 210 jib  על  הוקטור  =+ 125 −=.   

)4,1,1(חשב  את  ההיטל  של  הוקטור .11 −=b  2,1,1(  על  הוקטור(=a.   

בעל  הצלעות   ABC במשולש  ADה   והגוב AMחשב  את  האורך של  התיכון   .12

jiABjiBC 25,42 +=−=.   

)5,0,0(,)1,1,1(,)3,1,2(כאשר    ABCחשב  את  הזוויות  המשולש   .13 −ABC.  

ACBDוזווית  בין  האלכסונים   Dמצא  נקודה   .14 כאשר     ABCD במקבילית  ,

)0,2,3(,)1,3,3(,)2,0,5( −−− ABC.  

kjiakjib  הוקטוריםβ   -  וαעבור  אילו ערכים  של   .15 βα ++=+−=   ? קולינאריים 23,25

)1,1,1(,)1,1,2(,)4,0,2(,)0,0,0(הוכח  כי  הנקודות   .16 ABCD   .  של  טרפז קדקודים הן  −−−−

)0,1,3(,)2,5,1(,)1,0,5(  של  משולש  הם  קדקודיו .17 ABC מצא  את  שיעורי  נקודת  מפגש  התיכונים . −−

  ) .מרכז הכבוד  של  המשולש (

)מצא   .18 ) ( )baba −+ ⋅ ,||3,||2  כאשר  235 ==⊥ abba.   

)3,3(,)2,5(,)0,4(,)1,2(  הוא  ריבוע   אם  ABCDהוכח  שהמרובע  .19 ABCD.  

)1,5,3(,)3,2,3(,)2,4,6(נתון   .20 −−− ABC  .  הוכח  כי  משולשABC   הוא  ישר  זווית.  

)6,0,8(,)3,2,7(,)5,3,1(,)4,1,2(נתון .21 −− ABCD  .  הוכח  כיABCD   הוא  מקבילית.  

|2| חשב   .22 ba ),(60,||2,||1  אם  − 0 ===∠ abba  .  

kjiaחשב  את  קוסינוסי  הכיוון  של   .23 +−= 22.  

זווית   יוצר  aוקטור   .24
060=βעם  ציר ה    y- ,   זווית

0120=γעם  ציר  ה  z- זווית     וα   עם  ציר  הx- . 
  .αcos  חשב

)1,1,8(,)9,5,11(יהיו  .25 −−− AB  .מצא  וקטור  יחידה  שכיוונו מ-Aל  -B.   

)7,1,2(יהי  .26 −A  .  מצא  נקודהB34 -  כזאת  ש=AB  והוקטור AB  מקביל  לוקטורkji 1298 −+.  

baחשב  את   .27 kjiakjib כאשר  × 532,2 ++=++=.   

)5,3,2(,)1,2,4(,)4,6,3(  כאשר    ABCחשב  את  שטח  המשולש  .28 ABC −.  
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kjiakjibהמקבילית  הבנויה  על  וקטורים חשב  את  שטח   .29 236,623 −+=+−=.   

babaהמקבילית  הבנויה  על  וקטורים  חשב את שטח  .30 3,3 ),(30,||||1  כאשר ++ 0 ===∠ abba.  

,||4,||6   נתון .31
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)מצא   .  ) ( ) ( ) ( )nmnmnmnm 6523,6523 −−−×− ⋅.   

)3,2,1(,)2,1,3(,)1,3,2(נתון   .32 −=−== abc  .  חשב  את)( cba cba  ואת  ×× ×× )(.  

cbaחשב  את  מכפלה  מעורבת   .33 ⋅× kjiakjibc  כאשר  )( −−=−+== 2,3,)4,1,1(.   

)2,2,1(,)1,1,1(,)7,5,2(הוכח  כי  הוקטורים   .34 =−== abc קופלנריים  .  

)6,5,5(,)4,5,4(,)3,3,4(,)2,2,2(כאשר    ABCDמצא  נפח  של  פירמידה   .35 ABCD.  

)2,2,2(,)2,1,2(,)1,1,1(,)1,2,1(הוכח  כי  הנקודות   .36 ABCDנמצאות  על  מישור  אחד .  

0אם  :  הוכח .37
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=×+×+× accbba  ,  אזיabc   .  קופלנריים ,,

הוכח שהוקטור   .38
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